



## **В Ставропольском крае врач акушер-гинеколог обвиняется в халатности, повлекшей смерть новорожденного**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей акушерским отделением ГБУЗ СК «Краевой центр специализированных видов медицинской помощи № 1» города Буденновска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, вечером 19 октября 2016 года обвиняемая, в обязанности которой входило организация и ведение родов, зная, что в отделении находится роженица с патологическими отклонениями, требующая квалифицированного оказания медицинской помощи, не обеспечила дежурство в отделении врача-акушера, покинула рабочее место, что способствовало неправильной организации ведения родов. На следующее утро обвиняемая провела родоразрешение путем наложения вакуум-экстракции плода. При этом в случае выполнения операции «кесарево сечение», исход мог быть благоприятным для новорожденного ребенка. Однако вследствие ненадлежащего исполнения заведующей акушерским отделением своих профессиональных обязанностей через несколько дней ребенок скончался.

По уголовному делу проведены ряд судебно-медицинских экспертиз, иные следственные действия, в том числе допрошены свидетели преступления, потерпевшая и обвиняемая.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения направлено прокурору.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196549>